



## В Липецке местный житель обвиняется в смертельном ранении брата



Грязинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Липецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 26 августа 2023 года обвиняемый, находясь в своем доме по улице Правда в селе Тележенка распивал спиртное со старшим братом. Между нетрезвыми мужчинами произошел конфликт, в ходе которого хозяин дома нанес 52-летнему гостю удар ножом в грудную клетку, после чего оказал ему помощь, заклеив рану скотчем. Раненого брата хозяин дома оставил на улице, укрыв одеялом, а днем 27 августа обнаружил его уже без признаков жизни.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

На стадии предварительного следствия обвиняемый признался в содеянном, подтвердив показания при их проверке на месте происшествия. Кроме этого, его вина подтверждается собранными следователем регионального СК России доказательствами, в числе которых показания свидетелей, результаты следственных действий и судебных экспертиз.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1834863>